

J 捐献

姚华赴济南
捐献造血干细胞

本报济宁12月18日讯(记者王海龙 通讯员 杨阳) 18日,济宁市城市管理综合执法局市中区分局的姚华赶赴济南,志愿捐献造血干细胞,他是济宁市第14位造血干细胞捐献者。

据了解,今年33岁的姚华是济宁市城市管理综合执法局市中区分局的一名工作人员。2011年8月份,姚华在济宁市红十字会申请加入了造血干细胞资料库,成为了一名捐献造血干细胞志愿者。

今年8月,姚华得到红十字会的通知,他的造血干细胞标本和一名白血病患者配型相合。

接到通知后,姚华毫不犹豫地做出捐献决定。“我非常高兴,虽然刚刚加入资料库刚一年,但能和这名白血病患者配型成功,尽我的微薄之力能够帮助他和他的家庭,我感到非常荣幸。”姚华说。

据介绍,截至目前,济宁市报名捐献造血干细胞志愿者2万多人,配型相合351人。姚华将成为济宁市第14位造血干细胞捐献者。

C 彩票开奖

体彩	福彩
“排列3”第12346期—4,3,7	双色球第2012149期—红色号码:1,5,13,25,26,32;蓝色号码:13
“排列5”第12346期—4,3,7,5,2	3D第2012346期—9,9,2
“22选5”第12346期—02,03,09,16,18	
“7星彩”第12149期—0,9,5,5,3,3,8	

Z 重点

636个农村电网项目改造完成

本报济宁12月18日讯(记者 刘守善 通讯员 李军)

18日,记者从济宁供电公司农网改造办公室了解到,济宁市2011年度农网改造升级工程已全部完成,共完成投资4.2亿元,完成636个项目,新建改造10千伏线路801.7公里、新建改造0.4千伏线路977.22公里,新建改造配电变压器562台,容量87.36兆千伏安,户表改造13.56万户。

在农网改造升级工程过

程中,济宁供电公司及各县(市、区)公司将工程列为年度重点工作,纳入“一把手”工程和“建设攻坚战”范畴,实行物资采购集中签约,缩短供货周期。在定位上求“高”,实行责任追究制度,健全完善工程质量保证体系和监督体系,不定期,不打招呼对施工现场进行“飞检”。严格执行典型设计和标准工艺,严把材料质量关、建设标准关和施工工艺关,确保“零缺陷”投运。在管理上求“严”,实行工程“倒推”管理,

组织财务、运检、监审、监理等部门提前介入,开展专项效能监察。

实施全过程管控,对预算编制、施工工艺、隐蔽工程和中间过程严格监督,对工程资金严格审计,确保项目优质、人员廉洁。在工作上求“实”,立足实际,组织人员对农网现状反复调研摸底,针对农网实际和薄弱环节,本着“轻重缓急、重点突破”的原则,科学编制农网改造升级工程规划,确保改造取得成效。

天气热线:12121



宝贝吕逸宸——

今天晴天有微风



19日,白天晴,最高温度3℃,有微风;夜间多云,最低气温-3℃,有微风。

宝贝资料:
姓名:吕逸宸
出生日期:2012年8月5日
性别:男
宝贝现在已经四个多月,希望宝贝能够健康快乐的成长!

征集启事

本报免费征集“聊天”宝贝,家长可将宝贝照片及个人资料(姓名、出生日期、所在幼儿园或者学校、个人爱好、特长等)发送邮件到jryhzx@163.com,也可将资料送至洮河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部。

Y 银行

中国银行
济宁常青支行开业

本报济宁12月18日讯 18日,中国银行济宁常青支行举行了简短的开业典礼,正式对外营业,该支行的开业填补了在济宁城区西北区域无中行网点的空白。

中国银行济宁常青支行由中国银行微山三河口支行整体迁移而来。

入驻济宁城区西北区域,既是中国银行济宁分行调整优化网点布局、提升影响力和竞争力的需要,也是紧跟济宁区域经济发展、服务当地百姓和企事业单位的需要。中国银行济宁常青支行王志强行长说,支行将积极调整发展思路,坚持以客户为中心、以市场为导向,重点拓展城区西北区域的金融业务,在业务发展方面,力争存款、贷款、中间业务齐头并进,为附近的客户提供理财一揽子解决方案等优质高效的金融服务。(张夫稳)

Y 医学

济宁市医学
研究中心揭牌

本报济宁12月18日讯(记者 李倩 通讯员 辛全秋) 18日,济宁市医学研究中心落户济宁市第一人民医院。该医学研究中心成立后,将围绕影响济宁人民健康的重大疾病,针对相关领域技术瓶颈或科研难题,集中开展科技攻关。

据介绍,在调研论证的基础上,济宁市科技局决定依托济宁市第一人民医院,联合省内外多家科研院所共同组建济宁市医学研究中心。

济宁市第一人民医院院长靳清汉介绍,医学研究中心成立后,将围绕影响济宁人民健康的重大疾病,针对相关领域技术瓶颈或科研难题,集中优势力量开展科技攻关,提升医院科技含量,真正发挥好区域内的龙头作用。